

江苏路街道开展违法建设专项治理工作

辖区10处违建看车亭被拆

□半岛全媒体记者 邓慧秀 报道

本报讯 随着龙口路上违建看车亭的拆除,江苏路街道违建看车亭专项治理工作也告一段落。据了解,自5月2日开始,江苏路街道办事处便组织江苏路综合执法中队对辖区内10处占道违建看车亭进行了集中拆除。

5月2日上午,记者在掖县路上看到,施工队正对大学路小学对面的一处蓝白相间的看车亭进行拆除。该处看车亭高2米左右,占地约5平方米,占满了原本就不宽敞的人行道。施工队员先将亭子上的门窗仔仔细细拆下,在对水泥地基进行破坏后,便将亭子搬离、拆卸,再将建筑垃圾用货车运走。

“经过前期摸底调查,我们共在辖区内发现了10处类似看车亭。它们都没有相关的审批手续,属于违法建设。不仅占用人行道,影响行人通行,而且亭内存在私接乱拉电线的现象,存在严重的安全隐患。”江苏路综合执法中队队长唐润波说,“前期,我们给业主下达了整改通知书,责令其限期整改拆除。对于依然没有整改到位的,我们便对其依法进行强制拆除。”



施工队拆除伏龙路上的违建看车亭。

当天上午,江苏路街道办事处组织江苏路综合执法中队共拆除了位于掖县路、伏龙路、大学路上的3处违建看车亭。截至目前,街道已对剩下的7处

全部进行了拆除,还路于民。接下来,街道还将严格按照“拆除一片,美化一片,提升一片”的原则,对拆除后裸露的破损地面进行硬化修复。

■相关新闻 新增违建800平米 及时拆除护家园

□半岛全媒体记者 邓慧秀 报道

本报讯 据了解,除了对违建看车亭等存量违法建设按计划进行拆除外,江苏路街道办事处也对辖区新增违建进行了实时监控、及时拆除,确保违建“零增长”。

近日,有居民反映,龙山路26号业主正在院内空地上盖违建。江苏路街道办事处立即派工作人员实地勘查,经核实发现,在建违建为钢架结构,占地约800平方米。这也是街道到拆违工作开始以来,辖区出现的面积最大的新增违建。

经过现场工作动员,业主最终同意配合拆除,并将损毁绿地恢复原貌。自5月9日开始,施工队已正式对其进行拆除。在这之前,施工队已对栈桥广场新增的150平方米钢架立体结构违建进行了拆除。为了确保将地上的铆钉彻底清除,施工队甚至动用了气焊切割机。

本月23日健康体检别错过

60~79周岁无体检单位老年人健康体检将在龙江路37号乙举行

【社区公告】

□半岛全媒体记者 邓慧秀 报道

本报讯 近日,记者了解到,江苏路街道60~79周岁无体检单位老年人健康体检将于5月23日在龙江路社区服务中心(龙江路37号乙)准时开始。凡具有市南区常住户口,60~79周岁(1938年1月1日至1967年12月31日出生)无体检单位的老年人均可持户口本、身份证到户籍所在社区申请登记。体检将持续到6月中旬。工作人

员提醒,符合条件的居民可在自愿的基础上,按时参加体检。

据了解,此次体检涉及内科、外科、检验科、彩超室、胸透科、眼科、采血等科室。体检内容包括病史询问,内外科物理检查,眼科裂隙灯,胸透(自选项目),血常规,尿常规,血脂(总胆固醇、甘油三酯、高密度脂蛋白、低密度脂蛋白),血糖,肾功能(尿素氮、肌酐),肝功能(谷草转氨酶、谷丙转氨酶、总胆红素),肿瘤标志物(癌胚抗原、甲胎蛋白),尿酸,同型半胱氨酸、心电图、腹部彩超(肝胆胰脾双肾)。

怎样开展批评和自我批评(二)

【两学一做】

要严于自我解剖。胸怀坦荡、光明磊落,表里如一、言行一致,是共产党人应有的政治品格。要以对党和人民的赤胆忠心勇于自责、勇于自省,毫不留情地揭露自己的缺点和错误,及时打扫身上的政治灰尘和政治微生物。

经常对照党章党纪要求找不足,对照焦裕禄、杨善洲等先进典型找差距,对照组织、同事、群众意见找问题,经常反思自己在理想信念、思想觉悟、工作作风、道德

修养等方面存在的突出问题。对于发现的问题,多从主观上深入剖析根源,认清危害,敢于触及思想、触及灵魂,并且见诸行动,彻底整改,在工作、生活中认真加以解决。

坚决反对盲目自信、自我感觉良好,对自身问题视而不见、护短遮丑、知错不改等错误倾向。对待别人的批评要心怀感激,有听得进刺耳之语的勇气和境界,即使别人的意见完全不对,也不要怀疑别人的动机,有则改之、无则加勉,决不能用批评抵制批评,搞无原则的纷争。

半岛全媒体记者 邓慧秀 整理

党的基层组织和党员监督

【纪检平台】

第三十五条 党的基层组织应当发挥战斗堡垒作用,履行下列监督职责:

(一)严格党的组织生活,开展批评和自我批评,监督党员切实履行义务,

保障党员权利不受侵犯;(二)了解党员、群众对党的工作和党的领导干部的批评和意见,定期向上级党组织反映情况,提出意见和建议;(三)维护和执行党的纪律,发现党员、干部违反纪律问题及时教育或者处理,问题严重的应当向上级党组织报告。 通讯员 曹琦 整理

灭火逃生加急救,应急培训一站式

江苏路街道在栈桥广场开展“防灾减灾”应急综合演练



居民学习灭火。

【安全社区】

□文/图 半岛全媒体记者 邓慧秀 报道

本报讯 5月12日是我国第9个防灾减灾日,为此,5月5日上午,江苏路街道联合市南区政府应急办、市南区消防大队、育才中学及太平路小学等单位,在栈桥广场开展了“减少灾害风险,建设安全社区”的“防灾减灾”主题应急综合演练活动。

“地铁起火怎么办?”“哪些类型的火灾不能用水扑救?”活动现场,海丽应急体验中心专业工作人员向公众普及了防灾减灾、交通安全、消防安全、卫生急救、家庭应急等各类应急安全知识和技能,并组织居民参加了模拟逃生、地震模拟毯体验、防溺水安全知

识互动、防踩踏体验培训及高层逃生演练。一站式应急培训吸引了辖区居民和中小学师生代表500余人。“这次演练内容很全,从模拟地震到地铁逃生,再到心肺复苏、结绳逃生,模拟体验、自救知识一站全学会了,这上午很值。”江苏路社区居民李女士说。

据了解,江苏路街道地处市南区西部,文物历史建筑多、砖混结构老旧楼房多,道路狭窄,基础设施差,防灾和消防安全隐患大。加之辖区老年人多、中小學生多,应急处置技能较弱,一有突发情况,难以在有效时间快速处置,居民应急意识亟需加强。

此次演练拉开了江苏路街道夏季消防应急安全宣传演练的序幕,后期街道还将陆续举办演练培训和知识讲座,增强居民的应急安全意识和防灾避险、自救互救能力。